

# МИНОТАВР

## Rock NEWS

15 МАРТА №4



Очень радует, что наконец-то в городе, после зимней спячки стали происходить интересные события. Так, 1 марта в "Минотавре" отмечала свой юбилей группа "НЕБО-НЕБО".

На концерт собирались музыканты, в разное время игравшие с Энди Гриффитом. Кроме того, на сцену в тот вечер поднялись почти все исполнители, присутствующие в зале. Юбияров поздравили "The WHEELS", "ЕДА НИЧЁ", Ю.Богатенков, Tony McLain, Гарри Ананасов, Сергей Лунин.

Выступление закончилось только в 9 вечера, спустя три часа после начала. Получился настоящий сейшн, какого в клубе ещё не было.



Рассказывать о выступлении 8 марта "РЕЗИНОВОГО ДЕДУШКИ", вероятно, не так уж и нужно. О нём и так знает достаточно количество людей, пришедших на тот праздничный концерт. "Минотавр" был заполнен на 100 %, а предварительный запас пива и сопутствующих продуктов в клубе оказался раскупленным ещё во время первого отделения.

Те, кто не успел занять жизненно важные dance-места у сцены, участвовали в народных песнопениях в баре.

Остается только ответить на один вопрос: как же лучше? Чтобы так здорово было всегда, или, наоборот, изредка? Ведь на любом празднике будет немного скучно, если он станет отмечаться хотя бы раз в месяц.



28 марта в театре ЧТЗ состоится акустический фестиваль памяти Александра Чурикова "Возвращение к любви". Его проводят творческая мастерская "N", объединение "Сизая Черепаха" и центр авторской песни "Моримоша".

Петь будут П.П.Пупкин, Г.Ананасов, Стриж, Артем Горький, М.Сидоров, памяти А.Башлачева в ДК ЧЭРЗ.



Сегодняшний вопрос будет непосредственно связан с прошлым недавно праздником 8 марта. Поэтому выиграть могут только лица женского пола. Любая девушка, купив в баре клуба бутылку пива и ответив на вопрос, может бесплатно пройти на следующий концерт.

НО: если вдруг ответ знает молодой человек, ему совсем не обязательно маскироваться под другой пол. Зная правильный ответ, он имеет право бесплатно провести в клубе 22 марта даму своего сердца или просто знакомую.

А теперь вопрос. Какие группы выступали в "Минотавре" год и два года назад и поздравляли девушек с 8 марта (11 марта 1995 г. и 7 марта 1996 г.)?

**Любое объявление музыкального порядка будет немедленно напечатано в нашем «боевом листке» и по возможности продублировано по областному радио. Объявления диктуйте на пейджер 49-49-49, для абонента номер 7. Пейджер предоставлен фирмой «Кодаш».**

## Рок-поэзия

Не случайно отмечают, что рок-композиция схожа с трёхглавым драконом. Три его головы — это собственно рок-музыка, рок-театр и рок-поэзия. Если первые две (или нечто очень похожее) — это непосредственные составляющие концерта, то с рок-поэзией дела обстоят хуже. В силу технических причин, слушателям почти не удается её воспринимать. Восполнить этот пробел, а также

следуя традициям музыкальных изданий, мы будем изредка предоставить вам стихи и тексты некоторых песен челябинских авторов.



**РЕДУКТОР — SWEETлана , СПЕЦ. СПАСИБО — САНЕ,  
МАКЕТ ЛИСТКА — Константин К. (не Киуру).**

**Владимир Ботов (группа "Об'яд")**

"Хай живе ©Клуб «И»"

В преддверии чего свеча горит твоя?  
В преддверии того, что не бросил ты руля.  
Как счастлив я тому, что есть куда идти,  
Восхваляя свою луну, что дарует мне шаги.  
Я также счастлив солнцу, его я восхваляю  
За его энергию, в коей так нуждаюсь.  
Всем тем, кто поднял пилу над сказанным мною,  
Вот что я хочу сказать: "Вы недостойны героев".  
Герой не тот, кто пилою машет —  
Герой лишь тот, кто как природа крашен.  
Теперь ты сам, наверно, видишь,  
В преддверии чег свеча горит твоя,  
Теперь ты сам себе и всем ответишь:  
В преддверии того, что не бросил ты руля.